

Добавили зелени

Сколько зеленых насаждений прибавилось в столице этой осенью



Фото Ирины МАЛИНОВСКОЙ

О зеленению столицы — особое внимание. Об этом неоднократно говорил и Глава государства, подчеркивая необходимость благоустроить кольцевую, а также территории, прилегающие к основным магистралям.

Нынешней осенью к посадке молодых растений в городе отнеслись с особым усердием. Только вдоль МКАД с помощью добровольцев — студентов, представителей трудовых коллективов и общественных организаций — за пару недель посадили свыше 166 тысяч кустарников.

Озеленяли и другие городские территории. Молодые насаждения растут теперь в парке Дружбы народов, возле заказника «Лебяжий» вдоль проспекта Победителей, на улицах Тимирязева и Орловской. С середины октября высажены около 12,5 тысячи деревьев и почти 196 тысяч кустарников.

Скоро придет зима, дороги станут обрабатывать противогололедными реагентами. «Горремавтодор» продолжает взаимодействовать с учеными НАН Беларуси в сфере поиска способов снижения вредного воздействия этих веществ на растения.

— Эксперимент уже идет: определены участки, на которых внесены специальные бактерии. Но говорить о каких-то результатах можно будет не раньше 2021 или 2022 года, — уточнил заместитель генерального директора ГПО «Горремавтодор Мингорисполкома» Олег Лукашенко.

Агентство «Минск-Новости»